



**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
позачергова ЛІІІ сесія VІІІ скликання**

РІШЕННЯ

«28» лютого 2025 року

с. Курісове

№ 884-VIII

Про затвердження у новій редакції Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги та виплату надбавок посадовим особам, службовцям та працівникам апарату Курісовської сільської ради та її виконавчого комітету

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про службу в органах місцевого самоврядування», Постановою Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, суддів та інших органів» із внесеними змінами і доповненнями, наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23 березня 2021 року № 609 «Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів» зі змінами та доповненнями, наказом Міністерства праці та соціальної політики України та Міністерства охорони здоров'я України від 05 жовтня 2005 року № 308/519 «Про впорядкування умов оплати праці працівників закладів охорони здоров'я та установ соціального захисту населення», з метою заохочення за ініціативність, добросовісне виконання посадових обов'язків і завдань працівників, Курісовська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити у новій редакції Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги та виплату надбавок посадовим особам, службовцям та працівникам апарату Курісовської сільської ради та її виконавчого комітету (додається).

2. Преміювання посадових осіб, службовців та працівників апарату Курісовської сільської ради проводити відповідно до Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги та виплату надбавок посадовим особам, службовцям та працівникам апарату Курісовської сільської ради та її виконавчого комітету

3. Рішення набирає чинності з 01 березня 2025 року.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (голова – Антоненко Є. А.).

В. о. Курісовського сільського голови



Олександр ЧОРНОВОЛ

